



Следователи СК устанавливают обстоятельства смерти молодого человека в Кировском районе г.Саратова



01.01.2022 на перроне железнодорожного вокзала, расположенном у дома № 1 на Привокзальной площади города Саратова, сотрудники вокзала обнаружили 19-летнего молодого человека, не подававшего признаков жизни. Прибывшая по вызову бригада скорой медицинской помощи констатировала его смерть.

Следственным отделом по Кировскому району г.Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области по данному факту организована доследственная проверка.

Следователем СК проведен осмотр места происшествия. В ходе осмотра тела молодого человека у него было выявлено повреждение в области затылка, а также кровоподтеки в области спины и стоп. Проводится судебно-медицинское исследование с целью установления точной причины его смерти.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

В настоящее время выполняется комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято соответствующее процессуальное решение.

Изображения

01 Января 2022

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1644929>